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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και η σύζυγος του Προέδρου της
Ρωσίας στη συναυλία της θρησκευτικής μουσικής
στο Μιλάνο
[gallery]

Την τελευταία μέρα της επισκέψεώς του στην Ιταλία, στις 30 Σεπτεμβρίου 2011, ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, παρέστη στη συναυλία της ρωσικής και ιταλικής θρησκευτικής μουσικής με τίτλο «Η
ομορφιά θα σώσει τον κόσμο», η οποία διεξάχθηκε στο Μιλάνο στα πλαίσια των εορτασμών της
Χρονιάς του Ρωσικού Πολιτισμού και της Ρωσικής γλώσσας στην Ιταλία.

Κάτω από τη στέγη της βασιλικής Santa Maria delle Grazie, στην τραπεζαρία της οποίας
φιλοξενείται η περίφημη τοιχογραφία του Λεονάρντο ντα Βίντσι «Ο Μυστικός Δείπνος», από τη
Συνοδική χορωδία Μόσχας με διευθυντή τον Αλέξιο Πουζακώφ και τη Συμφωνική Ορχήστρα
«Ακαδημία της θρηκσευτικής μουσικής» της Ιταλίας με διευθυντή τον Ντιέγκο Μοντρόνε
εκτελέσθηκαν έργα των Ρώσων και Ιταλών συνθετών όπως Ραχμάνινωφ, Βέρντι, Pierucci, καθως και
η συμφωνία για χορωδία και ορχήστρα «Ωδή των αναβαθμών» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Σημειωτέον ότι στη συναυλία παραβρέθηκε και η σύζυγος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας
κα Σ. Μεντβέτνεβα.

Το σχέδιο «Η ομορφιά θα σώσει τον κόσμο» ήταν αποτέλεσμα συνεργασίας του Ιδρύματος
κοινωνικών και πολιτιστικών πρωτοβουλιών, του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας, της εταιρείας «Syncre» και του Ιταλικού Ιδρύματος «Ακαδημία της
θρηκσευτικής μουσικής».

Μετά το πέρας της συναυλίας ο Ιεράρχης με τη συνοδεία του αναχώρηε για Μόσχα. Στον
αερολιμένα του Μιλάνου τον προέπεμψε ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού της Αγίας
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της Ρώμης και Γραμματέας των Ιταλικών ενοριών του Πατριαρχείου
Μόσχας ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ.

Τέλος, το ταξίδι πραγματοποιήθηκε με χρηματοδότηση και οραγνωτική υποστήριξη του
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55156/
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